6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 MecsieB co JHS NPOJaXH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBHH €T0 IKCILTyaTalluH
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIUM PyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0Ee30NaACHOCMb U
naoémxcrocmes pabomort TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccmoTpenmue mpeTeH3Wi K MPOAYKIHMU MPOWU3BOAWTCS NPU HATHYUH
OTMETKH O MpOJaKe, 3aBEpEHHOM IITaMIIOM opraHuzanuu, npojasuieit TCY u
HNOJIKCHIO IPOJAaBIA.

ImuxemKy npeonpuamusa-uszecomosumens na TCY coxpaname 00 oxonuanus
2apanmuiinozo cpoka.

6.3  HMsroroBurenb OcCTaBuseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKIUH
TCY, nosaTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIONIUE €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPEeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  TlpemnosxeHus U 3aMeUYaHHs IPOCUM HAIPABIIATH TI0 aJipecy:
142800 MockoBckast 00i1., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
tedt/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 9520 wmsrotosmeno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokyMmenTtanuei, mposeperno OTK v mpu3HaHO TOAHBIM K SKCIUTyaTaIHH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPOJAKE
(3amoHsIET MpoaaBEI)

ITIponano

(HaMMeHOBaHUE TOPTOBOW OpraHU3AINH, aAPec)

Harta nponaxu IMoanucs

(amcno, mecs, ro) (mponasertr)

[lItamn opranuzamuu, npoaasumein TCY
Ungopmayuro o naweti npooykyuu modxrceme nOCMOMpems Ha cavime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9520
NACMNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsaroso-cuienHoe yctporictBo TCY 9520 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUTSL APHUPHO# CLIETNKH JIETKOBBIX aBToMoOmiei Peugeot 408/ITexo 408 cenan
¢ 2010 r. BBIITycKa ¢ OYKCHPYEMBIM MPHIICTIOM MOIHON Maccoit 1o 1200 kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[MpaBun OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenuss 10 x TexHUUECKOMY perjaMeHTy
TamoxxenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcropTHBIX cpeacTB" ( yTB. Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Coro3za oT
09 mexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tvn cuenHoro ycTponcTaa A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CIenHOTro Iapa, MM 50
1.3 lonmyctumas mosHas Macca OyKCHPyeMOTO TIpHUIiena, KT 1200
1.4 TapameTtp D, ne 6onee, kH 7,1
1.5 Ilapamertp S (MakcuMmanbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 17,0+£0,5
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCVY 9520 B coope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIUMH (cM. pHc.1) 1 mT.

3aIUTHRIA KOJIIIaK 1 mrT.
2.3 IlacmopT (pyKOBOJCTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyATAIIUH) 1 mr.

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMTACHOCTH

3.1 Mepex monrTaxkom TCY He0GX0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAIE
WIM Ha CMOTPOBOii siMe, OTCOECAMHUTH AaKKyMYJATOpPHYI Oarapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3HTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJEcCA TOJIOKHTh
ynopsl (dammaxnu).

3.2 Pa6oTy 1Mo MOHTA}KY AOJKHBLI NPOM3BOAMTL JBA YEJIOBEKA, COOJIIOAAs MeEpPbI
NMPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Bont M12x1,25x45 (8.X)
*[aitba 12.65T
*[1ait0a 12 x24

*[1Iai6a 10x30.
*[1Iait0a 10.65T
*T"aiika M 10

4 mrt

v Kponmreiin
OGOKOBOW CHEMHBIN
TIPaBEII/JIEBBII

*KpoHmTeitH
KPEIUICHUS
PO3eTKH

CuenHoii map

OtBepctue A

*T"aiika M12x1,25

*[11aii0a 12x24

CaMOCTOII.

DIIT. *[1aii6a 12x36
*[1laii6a 12.65T
*Tatika M 12
2T

Puc.1 Taroso-cuenHoe yctpoictBo 9520
IIpumeyanue: neranu, NOMEUEHHBIE * BXOIAT B MAKET C KOMILICKTYIOIIUMH.

4. MOHTA’K HA ABTOMOBUJIb

Pa6oty mo monTaxy TCY pexomeHayeTcsi IPOBOANTH B YCJIOBUAX
aBTOCEepBHCA.

4.1 3axpenutrb OoxoBble cbheMHble KpoHIITeHHBI TCY (nmpaBelii U JEBbI
COOTBETCTBEHHO pHC.l) K HIDKHUM TIOJIKaM JIOHX)KEPOHOB a/M Traiikamu M10
(ucnonb3ys OONTHI WITATHBIE), IO/ TOJIOBKU raeK MOANoXUTh mmaiOsl 10.651 u
maiiosr 10x30. Kpenex He 3aTIruBats.

4.2 3axpenutp Oanky TCY Kk OOKOBBIM KpPOHIUTEWHAM , HCIONB3YS OONTHI
M12x45 wu raviku M12, noainoxus moj raiku maiOsr 12.651 u maiosr 12x36,
MOJI TOJIOBKH OOJITOB MOMJIOXKHTE IAiiObl 12x24, K MpUBapHOH raiike KpemnuTh
6onramu M12x1,25x45, MOMI0KHUB IO TOJIOBKHA OOJITOB MIaiiObI TPOBEpPHBIC
12.65T" n mwaiioer 12x24. Kpenex He 3aTATUBATh.

e T
*Bont M12x1,25x75(8.8) Bost M12x45 (5.5) = %
OJIT X .

4.3 Buumanue! Cyenuoil wap O0O0MCEH pACnONA2AMbCSI CMPO20  B00Jb
NPOOOALHOU OCU ABMOMOOUTIA.
4.4 TlpowsBecTH 3aTSKKy Kpereka, MpeIBapUTEIbHO cMas3aB pe3bly 000t
KOHCHCTEHTHOI CMa3KOM.

e MowmeHT 3aTsokku M10—4.,4...5,6 krem

e MowmeHT 3aTsxkkn M 12— 8,0...10,0 krem
45 3akpenuTh CHEMHOW Iap W KPOHIITEHH KPEIUICHUS PO3ETKU K
KpoHIITeHHaM 1mapa 6ontamu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocror.
BuHumanue: mocjie 4-X KpaTHOTO MPHMEHEHHS CAMOCTOMOPSIIHECS TaliKH
HE00X0UMO 3aMEeHUTH HA HOBBIE!
[IpousBecTn 3aTsDKKY Kpemeka, MNpeABapUTEIbHO CMa3aB pe3b0y 000l
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOu

e MowmeHT 3atskku M 12 camocrorn.- 8,0...10,0 krcm
4.6 Iloncoemuuuth npoBoma TCY K 3JIEKTPONPOBOAKE  aBTOMOOWIS (B

YCIIOBUSX aBTOCEPBHCA).

4.7 Tlomkmo4WuTh AaKKyMYyJSTOPHYIO OaTapero H MPOBEpUTH JEHCTBHUE
npruOOPOB OCBEIICHHS U CBETOBOM CUTHANM3AIUH MIPUIIETIA.

5. HPABWIA SKCIUTYATAIIUM 1 TEXHUYECKOI'O OBCJIY  KUBAHUSA.
5.1 Texumueckoe ob6cmyxuBanne TCY 3akmodaercs B TEPHOAUYECKOM
ocMotpe OonroBbix KperieHuil TCY k aBToMOOWIIO M KpeIuleHUs] TpudopoB
anexkTpoobopynoBanus. Iloarsxky 6onroBbix coeaunenuid TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITy>KUBAaHUU aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIIB SKCIUTyaTHpPYyeTCs 0e3 Mpullera— CIIeIHOH map
HEO0XOIMMO CHSTh, TAK KaK OH 3aKPBIBACT MPOTUBOTYMaHHBIN QoHapsk. [Ipu
CLIETIKE IpUIerna ¢ a/M Iap JOJKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 TIlocne ¢urcauuu CHENHOW TOJOBKM IpHLENa Ha IIape, OCYLIECTBUTbH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJIS C HPHUIENIOM, HCIONb3Ys OTBEPCTHE A B
npaBoM kpoHmTeiHe mapa TCY. Kareropunyeckn 3anpeiesa KCIIyaTanus
npuuena 6e3 ycTaHOBJEHHbIX CTPAXOBOYHBIX Leneil (TPocoB).

5.4 He gomyckaercsi OyKCHPOBKA NPHIENOB MOJHOH Maccoil 6osee 1200
KT H €O CKOPOCTHIO, peBbIaomeit 90 km/4ac.



